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Reglemente för förbundsdirektionen

Förbundsdirektionen ska bedriva verksamheten i enlighet med 
kommunallagen, lagen om kollektivtrafik och enligt förbundsordning, 
samarbetsavtal, reglemente samt lagar och föreskrifter i övrigt som gäller 
för verksamheten.

1. Verksamhetsområde

Förbundsdirektionen ska leda verksamheten och följa de frågor som kan inverka på 
kommunalförbundets utveckling och ekonomiska ställning.

Förbundsdirektionen är kommunalförbundets personalpolitiska och 
personaladministrativa organ.

2. Huvudarbetsuppgifter

Förbundsdirektionen har till uppgift

att vara regional kollektivtrafikmyndighet och besluta om trafikförsörjningsprogram, 
allmän trafikplikt inom länet och om taxor för trafik med trafikplikt.

att se till, att verksamheten bedrivs på ett rationellt och ekonomiskt sätt.

3. Kallelse

Kallelse till sammanträde med förbundsdirektionen upprättas av ordföranden eller 
på ordförandens ansvar. 
Kallelsen ska vara skriftlig och innehålla uppgift om tid och plats för 
sammanträdet. Kallelsen ska tillställas varje ledamot och ersättare samt annan 
förtroendevald som får närvara vid sammanträdet senast sju dagar före 
sammanträdesdagen. Kallelse får ske elektroniskt om det inte är olämpligt. 
Ordföranden bestämmer formen för kallelse.
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4. Reservation

Om en ledamot reserverar sig mot ett beslut och ledamoten vill motivera 
reservationen ska ledamoten göra det skriftligt. Motiveringen ska lämnas innan 
protokollet justeras.

5. Protokollsanteckning

Ordföranden kan medge tjänstgörande ledamot eller tjänstgörande ersättare 
protokollsanteckning. 

6. Justering av protokoll

Protokollet justeras av ordföranden och en ledamot inom 14 dagar enligt 
kommunallagen, KL 5 kap, 69 §.
Om förbundsdirektionen beslutar att en paragraf ska justeras 
omedelbart, ska paragrafen redovisas skriftligt innan 
förbundsdirektionen justerar den.

Tillkännagivanden anslås på kommunalförbundets anslagstavla och på hemsida.

7. Delegation

Förbundsdirektionen ska besluta om en delegationsordning för 
kommunalförbundet. Förbundsdirektionen får inrätta utskott med beredningsansvar.

8. Arkiv och diarium

Kommunalförbundet är arkivmyndighet.

Till kommunalförbundet inkomna och av kommunalförbundet upprättade 
handlingar är allmänna handlingar, som ska registreras utan dröjsmål, om 
det inte är uppenbart att de är av ringa betydelse för myndighetens 
verksamhet.
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